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Tipo de cembustible Humedad %  Cenlzas % generar la misma energia
que un litro de gasoil

Max 10 2,10
25 2,88
35 147
50 4.80
10 1,98
15 2,29
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INSTALACIONES
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DIMENSIONAMIENTO

La potencia caldrica (kcal/h) de la caldera vendra determinada basicamente, por las condiciones climaticas
del lugar en el que se encuentra el invernadero, por las necesidades térmicas del cultivo y por las caracteristi-
cas del propio invernadero (su volumen, su cubierta, presencia o no de pantallas térmicas,...)

CALDERAS
La alimentacion de la caldera se realiza a través de un sinfin que transporta el combustible y su nivel es
controlado automaticamente.

Funcionamiento de una caldera de biomasa:

Dos circuitos de aire circunvalan la camara.El llamado aire primario, inyecta
aire en la camara para aportar oxigeno y asi activar y mejorar la combustion.

Una combustion de este tipo mantiene presencia de cenizas e inquemados para evitar este fendbmeno, por
distintas toberas se inyecta el aire secundario con el fin de provocar una nueva combustion de los gases de
destilacion y de las particulas sdlidas en suspension.

SIiLo
Es importante dimensionar el silo, en funcion del biocombustible, y definir su ubicacion para facilitar la descar-
ga desde el camion. Evitar infiltraciones de agua para evitar que la biomasa adquiera humedad.

FILTROS Y CHIMENEAS
Deben estar homologadas y térmicamente aisladas, con sistemas que impidan la salida de cenizas por la
chimenea.




VENTAJAS RESPECTO A LOS CARBURANTES
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« Instalar una caldera de biomasa es un 20% mas caro que una de gas o de gasoleo. Sin embargo, el combus-
tible cuesta la mitad, por lo que en el primer aio de funcionamiento se amortiza la diferencia.

» Es un 50% mas barata que el gasdleo y el gas y un 35% mas barata que el carbon.

» Ademas, el precio de la biomasa es estable y ajeno a cualquier tipo de crisis energética o fluctuaciones del
mercado internacional.

* La biomasa residual formada por los huesos de aceituna, la cascara de almendra o la pepita de la uva, no
contamina en absoluto.

» Cuando se quema emite didxido de carbono, pero exactamente en la misma cantidad que emitiria en su

proceso de descomposicion natural. Por ello, no altera el equilibrio de la atmdsfera, algo que si ocurre al
quemar combustibles fosiles como el petrdleo o el carbon.
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